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Výbor pro venkov, zemědělství a životní prostředí Zastupitelstva Jihočeského kraje 
tajemnice výboru: Bc. Zuzana Zavázalová, tel. 386 720 459, e-mail: zavazalova@kraj-jihocesky.cz 

 

 
 

České Budějovice dne 24. 11. 2025 

 
 

 

Zápis č. 6/25 
 
 
z jednání Výboru pro venkov, zemědělství a životní prostředí Zastupitelstva Jihočeského kraje, které se 
konalo dne 24. 11. 2025 od 13,00 hodin v zas. místnosti Secese KÚ v Českých Budějovicích.  

 
 
Přítomni: Ing. Hana Šťastná, Stanislav Češka, Stanislav Hlava, Ing. Vladislav Hadáček, Ing. Iva Vojtová, Mgr. 
Libor Moravec (odchod ve 13,26 hod.), Karel Postránecký, Ing. Jitka Šebelková,  Ing. Milan Basík, Ing. Jiří 
Opekar, Pavel Hroch; 
Omluveni: RNDr. Jan Zahradník, Ing. Karel Tureček 
Přizváni: Ing. David Štojdl (SASP) omluven, Ing. Zdeněk Klimeš (OZZL);  
                
 
Jednání zahájila a řídila předsedkyně výboru Ing. Hana Šťastná. Přítomno 11 členů výboru, výbor je 
usnášeníschopný. S návrhem programu všichni souhlasili.  
 
Návrh programu jednání: 
 
1) Žádost o prodloužení termínu realizace akce v rámci kofinancování vodohospodářské infrastruktury. 
2) Informace o Pilotním projektu revitalizace povodí Sudoměřské rybniční soustavy a rybníka Řežabinec.    
3) Různé 
 
K bodu 1 
Žádost o prodloužení termínu realizace akce v rámci kofinancování vodohospodářské infrastruktury.   
H. Šťastná: Jedná se o 3 návrhy změn prodloužení termínů realizací Jistebnice – kanalizace a ČOV, 
Bohumilice –ČOV a Jindřichův Hradec – Intenzifikace technologií ČOV. Odůvodnění vč. nových termínů je 
uvedeno v materiálu, jde o provozní problémy.  
Bez diskuse. 
 
Návrh usnesení: 
 
Výbor pro venkov, zemědělství a životní prostředí Zastupitelstva Jihočeského kraje 
I. bere na vědomí 
žádosti obcí Jistebnice a Bohumilice a města Jindřichův Hradec, o prodloužení termínu realizace akce, dle 
příloh č. 1–3 návrhu; 

II. doporučuje schválit 
1. prodloužení termínu realizace akce „Jistebnice – kanalizace a ČOV“, příjemce dotace město 

Jistebnice, Náměstí 1, 391 33 Jistebnice, IČO 00252425, v rámci kofinancování dotačního programu 
MZe 129 410 „Podpora výstavby a technického zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací III“, a 
to do 31. 12. 2026, 

2. prodloužení termínu realizace akce „Bohumilice – Čistírna odpadních vod (ČOV)“, příjemce dotace 
obec Bohumilice, Bohumilice 111, 384 81 Čkyně, IČO 00250333, v rámci kofinancování z Operačního 
programu Životní prostředí 2021–2027 „Podpora přístupu k vodě a udržitelného hospodaření s 
vodou“, a to do 31. 12. 2026, 

3. prodloužení termínu realizace akce „Intenzifikace technologií ČOV, Jindřichův Hradec – 1. etapa“, 
příjemce dotace město Jindřichův Hradec, Klášterská 135, 377 01 Jindřichův Hradec, IČO 00246875, 
v rámci kofinancování z Operačního programu Životní prostředí 2021–2027 „Podpora přístupu k vodě 
a udržitelného hospodaření s vodou“, a to do 30. 04. 2026, 
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Hlasování: 
11/0/0 
Usnesení bylo přijato. 
 
K bodu 2 
Informace o Pilotním projektu revitalizace povodí Sudoměřské rybniční soustavy a rybníka Řežabinec.    
Z. Klimeš uvedl důvody zahájení „Pilotního projektu revitalizace povodí Sudoměřské rybníky soustavy a 
rybníka Řežabinec“ a formou prezentace projekt představil. Území vybráno z důvodu velikosti, stavu 
krajiny, povodí, nachází se zde majetek kraje, státu, obcí. Stěžejní cíl: změna zemědělského hospodaření. 
Využití území, vliv sedimentu, kompletní pozemkové úpravy jsou téměř dokončeny, analýza stavu 
odvodňování pozemků; ukázka historických foto-snímků, současný stav vodních drenáží; spektrozonální 
snímky ohrožené půdy erozí; analýza 15 km úprav vodních toků, v současnosti 77 vodních ploch (224 ha) 
v zájmovém území – revitalizace rybníků, nutné řešit od povodí; družicové snímky z V/2018 – analýza P ve 
vodě, obsah zelené řasy a následně v VIII. měsíci – zelená řasa totální katastrofa, snímky v sezóně, kal, 
vypouštění rybníků při výlovu, vypouští čistě P, přes 338 t, nutno začínat od shora, od povodí. Návrhová 
část obsahuje opatření, které se dělí do technické a organizační a dalších dílčích složek; příklady dobré 
praxe, drobná retenční a stabilizační úprava melioračních šachet;  kamenný zához – zpomalení toku; 
funkční koryto – revitalizace drenážního kanálu; vsakovací pásy u polních cest; Př. z jižní Moravy: „kudy 
teče voda, tam je tráva nebo mez“; využití přesné navigace, ovládání, digitální plán, obětování 5 % 
pozemku. Orlík – zátěž P (300 t). Výstupem projektu by měla být regulace vodních toků – doporučení 
obcím; zpracovat „Návrh opatření“ a distribuovat obcím; Aktuálně jednání se Společenstvím obcí dolního 
Pootaví. Prezentace bude k dispozici na úložišti KÚ pro ZV. 
 
Paní předsedkyně poděkovala za rozpravu a nechala hlasovat o návrhu usnesení: 
 
Návrh usnesení: 
 
Výbor pro venkov, zemědělství a životní prostředí Zastupitelstva Jihočeského kraje 
bere na vědomí 
informaci o Pilotním projektu revitalizace povodí Sudoměřské rybniční soustavy a rybníka Řežabinec. 
 

 
Hlasování: 
10/0/0 
Usnesení bylo přijato.  
 
Následně k tématu proběhla konstruktivní diskuse vč. poznatků z praxe.  
H. Šťastná doporučila obrátit se na SZIF, rozděluje plochy podle erozního ohrožení do tří kategorií. Tyto 
kategorie jsou založeny na stupních erozního ohrožení, které se odvíjejí od překročení povolené ztráty 
půdy, a odvíjejí se od ní i povinná půdoochranná opatření.  
Tvorba P – klesá kyselost dešťů, zimoviště skotu, čističky – technologická chyba; otázka sedimentu, kam 
s ním? Na pole – plný živin, organické látky, je to v pořádku; diskuse k P; M. Basík: u nás nevyužitelné, 
máme 20 ha, svažitý pozemek, skvělé pro Moravu, kde jsou velké plochy, funguje to bez živočišné výroby; 
 
K bodu 3 
Různé 
 
H. Šťastná: návrh termínu příštího jednání je pondělí 2. února 2026 od 13,00 hod. Dále všem poděkovala 
za účast a popřála hezké svátky. 
 
Jednání bylo ukončeno ve 14,00 hod. 
 
 
 
Zapsala:        Bc. Zuzana Zavázalová, tajemnice 
 
Ověřovatelka: Ing. Hana Šťastná, předsedkyně výboru   
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